

అటవీ శాఖ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా



ధర్మా చేస్తున్న టీఎన్డీఎస్ నాయకులు, కూలీలు
అటవీ శాఖ కార్యాలయం ఎదుట ధర్మా నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో బోసన్ చెల్లింపగా.. అది లాబాద్ జిల్లాలో మాత్రం అటవీ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా చెల్లింపులు జరగలేదని వారు ఆరోపించారు.

కార్పొరేట్ వేట..

టెన్ విద్యార్థుల కోసం ప్రైవేటు కళాశాలల అన్వేషణ

- జేఈఈ, నీట్ లో ప్రత్యేక శిక్షణ ఇస్తామని ఎర
- పీఆర్సీలను నియమించుకున్న సంస్థలు
- తల్లిదండ్రులను మభ్యపెట్టి అడ్డిషన్లు
- ఎంపీసీ, బైపీసీ కొద్దులకు రూ. 2 లక్షల నుంచి రూ. 3 లక్షల ఫీజు
- విద్యాశాఖ ఆదేశాలు బుట్టదాఖలు
- చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు

నిర్మల్, మార్చి 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిల్లాలో పదో తరగతి విద్యార్థుల కోసం కార్పొరేట్ కళాశాలల యాజమాన్యాలు వేట మొదలుపెట్టాయి. ఇందుకోసం తాము ప్రత్యేకంగా నియమించుకున్న పీఆర్సీలను రంగంలోకి దింపాయి. మరోవైపు పాఠశాలల యాజమాన్యాలు కూడా ముడుపులు ముట్టజెప్పి, వారి పాఠశాల నుంచి పదో తరగతి పరీక్షలు రాస్తున్న విద్యార్థుల సమాచారాన్ని సేకరిస్తున్నారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు పోస్టు చేసి తమ కళాశాలల్లో చదువు బాగుంటుందని, ఇక్కడ చదివిన వారు డాక్టర్లు, ఇంజనీర్లు, ఐఏఎస్, ఐపీఎస్లు అయ్యారని ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. ఈ నెల 18 నుంచి పదో తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభం కానుండడంతో జిల్లాలోని నిర్మల్, బైసా, ఖానాపూర్ తదితర పట్టణాలలో పాటు మండల కేంద్రాల్లో హైదరాబాద్ నుంచి వచ్చిన కార్పొరేట్ కళాశాలల పీఆర్సీల సందడి కనిపిస్తున్నది. పదో తరగతి విద్యార్థుల ఇండ్లకు వెళ్లి వారి తల్లిదండ్రులను కలుస్తున్నారు. రంగం రంగుల ట్రోవర్సులు అందజేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం నుంచి ఇంటినింగిలో జేఈఈ, ఐఐటీ, ఎంసీఐ, నీట్ లో పాటు ఐఏఎస్, ఐపీఎస్ లకు శిక్షణనిస్తామని చెబుతున్నారు. విద్యార్థుల మేజస్టును బట్టి సూబర్-60, సూబర్-90 మొదలగు పేర్లతో బ్యాచిలను ఏర్పాటు చేసి ప్రత్యేకంగా కోచ్ లింగ్ ఇస్తామని పెరెంట్స్ ను మభ్య పెడుతున్నారు. ఇందుకోసం ఎంపిక చేసుకున్న కోర్సును బట్టి రూ. 2 లక్షల నుంచి రూ. 3 లక్షల వరకు ఫీజులు ఉంటాయని చెబుతున్నారు. పీసీసీ సీటు కుంటే చేసుకుంటే ఫీజుతో కొంత రాయితి అభిస్తుంది



తల్లిదండ్రులపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారు.
రూ. 10 వేలు అడ్డిషన్స్..
సీటు బుక్ చేసుకోవాలంటే ముందుగా రూ. 10 వేలు అడ్డిషన్స్ గా చెల్లించాలని ఒత్తిడి తీసుకొస్తున్నాయి. అలసత్వమే సీటు దొరకడే మోసం అక్కతతో పీఆర్సీలు అడిగిన వెంటనే తల్లిదండ్రులు కూడా డబ్బులు చెల్లిస్తున్నారు. అడ్డిషన్స్ చెల్లిస్తే ఫీజుతో రాయితి అభిస్తుందిని కొందరు పీఆర్సీలు చెబుతున్నారు. ఏసీ క్యాంపస్ అయితే అదనంగా మరో రూ. 10 వేల నుంచి రూ. 30 వేల వరకు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. పీఆర్సీల వారే విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల అయోమయానికి గురవుతున్నారు.
ఆదేశాలు బుట్టదాఖలు..
అడ్డిషన్స్ కోసం విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులపై ఎవరూ ఒత్తిడి తేవద్దని ఉన్నత విద్యాశాఖ

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్

5 నిజామాబాద్, మంగళవారం 19 మార్చి 2024 ADILABAD

తాసి, మార్చి 18 : గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల వార్డన్ సస్పెన్షన్ సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు ఐటీడీపీ పీవో ఖుమ్మా గుప్తా తెలిపారు. సోమవారం ఆ పాఠశాలను పీవో ఆకస్మిక తనిఖీ చేయగా, ఆ సమయంలో విషయం ఉండాలన్న కామలా మహాదేవర్, వాచేమన విజయ అందుబాటులో లేరు. పదో తరగతి గదిలో సదుపాయాలు లేవని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వేసవి ప్రారంభమైనా ప్యాన్లు తిరగజేపడడంతో అధికారిని మండిపడ్డారు. వార్డన్ ను సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు ప్రకటించి మహాదేవర్, విజయలకు పోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేశారు. ఉపాధ్యాయులు గ్రౌండ్ రైటింగ్ కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

ఆశ్రమ పాఠశాల వార్డన్ సస్పెన్షన్

రికార్డులను పరిశీలిస్తున్న ఐటీడీపీ పీవో ఖుమ్మా గుప్తా

ఎన్నికలపై నజర్

ప్రత్యేక దృష్టి సాలించిన అధికారియంత్రాంగం

- బ్యాంకు లావాదేవీలు, ఆన్లైన్ చెల్లింపులపై నిఘా
- ప్రచార ఖర్చులు, కోడ్ ఉల్లంఘనపై ప్రత్యేక బృందాలు
- జిల్లా సరిహద్దు ప్రాంతాల్లో ఏడు చెక్ పోస్టుల ఏర్పాటు
- సమన్వయక ప్రాంతాల్లో కూంటింగ్ ఏర్పాటు
- నిరంతరం తనిఖీలు చేసేందుకు ప్రత్యేక బృందాలు

జిల్లాలోని నిర్మల్, ముద్దోల్, ఖానాపూర్ నియోజకవర్గాల్లో పాటు అడిలాబాద్, బోధ, కుర్రం లిం ఆసిపాబాద్, సిర్పూర్ కాగజ్ నగర్ సెగ్మెంట్లు ఉన్నాయి.
922 కేంద్రాలు..
7,34,826 మంది ఓటర్లు..
నిర్మల్ జిల్లాలోని మూడు నియోజకవర్గాల పరిధిలో 7,34,826 మంది ఓటర్లు ఉండగా.. 922 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఖానాపూర్ లో 2,23,783.. ముద్దోల్ లో 2,53,797.. నిర్మల్ లో 2,57,248 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. ఇందులో 85 ఏడుపై డిన్ వారు 4,011 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. 18 ఏడుపై నిండిన యువత ఓటర్లు సమూహ కాదానికి నీకేసీ మరో అవకాశాన్ని కల్పించింది. బీబిఎం కేంద్రాలు, పామ్ నంబర్ 8 ద్వారా ఏప్రిల్ 15వ తేదీలోపు దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పించింది. ఓటర్ల సమాధుకు స్వీట్ ద్వారా అవకాశం నియమించారు. దివ్యాంగులు, మహిళలకు కల్పిస్తుండగా.. ఇందుకోసం నోడల్ అధికారిని నియమించారు. దివ్యాంగులు, మహిళలకు మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో విద్యుత్, తాగు నీటి దగ్గరకు ఉన్న గోడరాతలు, ప్రచార పోస్టర్లు అధికారులు చర్యలు ప్రారంభించారు.
బ్యాంకు లావాదేవీలు, ఆన్లైన్ చెల్లింపులపై నిఘా..
ఓటీఎం శాతాన్ని 75 నుంచి 85 శాతానికి పెంచేందుకు ఓటర్ల చైతన్య కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణకు

నిబంధనలు పాటించాలి
• కల్లెక్ట్ ఆఫీస్ సంగ్రాహం
నిర్మల్ బోస్, మార్చి 18 : పాపమెంట్ ఎన్నికల నిబంధనలను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలని కల్లెక్ట్ ఆఫీస్ సంగ్రాహం అధికారులు ఆదేశించారు. సోమవారం జిల్లా కల్లెక్ట్ కార్యాలయంలో ఎన్నికల నిర్వహణపై సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి వచ్చినందున తెలిపారు. నియమావళిని ఉల్లంఘిస్తే ఉపేక్షించబోమని హెచ్చరించారు. ప్లయింగ్ ప్యానెల్, వీడియో సర్వే లైన్ బృందాలు నిరంతరం తనిఖీలు చేసే

జీరో బారులు

ఉచిత కరెంటు బిల్లు రాదు.. గ్యాస్ బండ డబ్బులు పడవు..

ఆదిలాబాద్, మార్చి 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా అమలు చేస్తున్న న్యాయ నిబంధనలను అన్ని రంగాలలో అమలు చేయాలని ప్రజాపాలనలో పలు పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నా.. రాకపోవడంతో అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్న పనుల్లోని అర్హతలు అవేదన చెందుతున్నారు. దీనివల్ల 28 నుంచి ప్రారంభమైన ప్రజాపాలనలో ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని 49 వార్డుల్లో అధికారులు ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులు సేకరించారు. గృహశాఖపై పథకంలో భాగంగా 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ సరఫరా, మహిళాశ్రీ పథకంలో భాగంగా రూ. 500లకు గ్యాస్ సిలిండర్ పథకాలకు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని 48,865 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ప్రభుత్వం



ఆదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీలో జీరో కరెంటు బిల్లు, రూ. 500ల సిలిండర్ కోసం వివరాలు అందజేసేందుకు వచ్చిన దరఖాస్తుదారులు

సూచించిన రేట్లకార్డు, అధిక కార్డు, కరెంటు వివరాలను దరఖాస్తుతో జతపర్చారు. తమకు మీరు నంబరు, గ్యాస్ కనెక్షన్, ఫోన్ నంబర్ ఉచిత కరెంటు, రూ. 500ల గ్యాస్ సిలిండర్
జీరో బిల్లు రావేదు..
ప్రజాపాలనలో నేను 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంటు కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నా. కానీ.. నాకు జీరో బిల్లు రాలేదు. కరెంటు నీబిఎం ద్వారా రూ. 800 బిల్లు ఇచ్చారు. జీరో బిల్లు ఎందుకు రాలేదని అడిగితే.. మాకు తెలియదు, మున్సిపాలిటీకి వెళ్లి అడగమన్నారు. ప్రజాపాలన రోజీడు, రేట్లకార్డు, అధిక కార్డు తీసుకుని మున్సిపాలిటీకి వచ్చా. ఇక్కడ పెద్ద లైన్ ఉంది. ఇప్పుడైనా జీరో బిల్లు వస్తుందో రాదో తెలియదు.
- గూజాజి, 27 వార్డు, ఆదిలాబాద్.

వడగళ్ల వర్షం.. అపార నష్టం

తాసి(తలమడుగు), మార్చి 18 : భరంపూర్, పల్లి(కే), పల్లి(బి) గ్రామాల్లో సోమవారం వడగళ్ల వర్షం కురిసింది. మళ్లీ వర్షం నెలకొనింది. బిఆర్ఎస్ నాయకులు కేదారేశ్వర్ రెడ్డి నాయకులతో కలిసి డిబ్బు తప్ప మళ్లీ వర్షం పరిశీలించారు. సుమారు 800 ఎకరాల మళ్లీ, 200 ఎకరాల జోన్లు, కొంత మేర పాగాకు పంటకు నష్టం జరిగిందన్నారు. నష్టపోయిన రైతులకు పరిహారం అందిలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. వారి డిమాండ్ నాయకులు రంజిత్ రెడ్డి, రమాకాంత్, నష్టపోయిన రైతులు ఎల్లీ శ్రీకాంత్, రవీందర్ రెడ్డి, మాడుని పవిత్ర, గ్రామస్థులు ఉన్నారు.

నిర్మల్ వైద్య కళాశాల హాస్పిటల్ లో అరుదైన ఆపరేషన్

మనిమల్ ఆక్సెస్ పద్ధతి ద్వారా ఆపరేషన్ చేసిన వైద్యుడు
నిర్మల్ వైద్య కళాశాల, మార్చి 18 : నిర్మల్ వైద్య కళాశాల ఆసుపత్రిలో వైద్యులు కార్పొరేటుకు గడ్డలు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. రోగి పరిస్థితి విషయంలో నుంచి రెండు తీవ్ర చివ్ గడ్డ తొలిగించి, మహిళ ప్రాణాలు కాపాడారు. వివరాలు ఉన్నాయి. నిర్మల్ జిల్లా లక్షణవాదం మండలంలోని వడ్డార్ గ్రామానికి చెందిన గాంధీ పద్మ తీవ్రమైన జ్వరం, కడుపుబ్బాగ్తో బాధపడుతూ.. ఫిబ్రవరి 28న నిర్మల్ వైద్య కళాశాల ఆసుపత్రిలో చేరింది. మహిళకు పరిస్థితి విషయంలో నుంచి రెండు తీవ్ర చివ్ గడ్డ తొలిగించి, మహిళ ప్రాణాలు కాపాడారు. వివరాలు ఉన్నాయి. నిర్మల్ జిల్లా లక్షణవాదం మండలంలోని వడ్డార్ గ్రామానికి చెందిన గాంధీ పద్మ తీవ్రమైన జ్వరం, కడుపుబ్బాగ్తో బాధపడుతూ.. ఫిబ్రవరి 28న నిర్మల్ వైద్య

వైభవంగా నిశ్చితార్థ మహోత్సవం

ఇంద్రవెల్లి, మార్చి 18 : అంజలి గ్రామంలోని పూలాల బాబా ధ్యాన కేంద్రం ఆవరణలో సోమవారం అందరి ఆదివాసీ సమావేశం పాటు గ్రామస్థుల ఆధ్వర్యంలో సామూహిక నిశ్చితార్థ మహోత్సవం వైభవంగా కొనసాగింది. ఆరు జంటలను అందరి ఆదివాసీ సమావేశమై పెద్దలతోపాటు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు ఆశీర్వాదించారు. మాజీ ఎంపీ కనక శర్మ, అంజలి ఆదివాసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ముకేశ్ విష్ణు, అంజలి ఆదివాసీ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రాంధాస్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మారుతి పాల్గొన్నారు.